

趁商家搞促销 给爱车添“配置”

维修师傅:不要盲目为车辆加装电子设备

图说车企

□文/图 本报记者 李林润

随着人们生活水平的不断提高,汽车已成为多数家庭出行的交通工具。然而同一款车却有着不同的配置,高配与低配之间价格相差不少。因此,有些车主会通过互联网购买一些电子设备,为爱车提升配置。

近日,家住长江路的赵女士就趁着商家搞促销为爱车网购了不少电子设备。11月12日下午,记者来到赵女士家中,她向记者展示了她在网上订购的各种和爱车相关的电子设备。记者看到她的订单中,有车辆的前雷达、液晶仪表盘、自动升窗器、隐藏式抬头显示器等,总价值有8000多元。“比我这款车高的那个配置,基本上就是多了这些配置,价格却相差两万多元。”赵女士说,等她的爱车加上这些电子设备后,和高配的车型也就没有多少差别了。

“趁着网上搞促销,原价8000多元的东西7000多元都买下来了,真划算。”赵女士说,可是买下这些电子设备的同时,她也有着自已的担忧。“商



图为赵女士向记者展示她网购的几种车辆电子设备。

家说我买的这些东西都能装到车上,但是我却担心装上后会和车辆原有的电子设备有冲突。”赵女士说,她之前就听说过有一位车主加装电子设备,导致车辆电子系统紊乱,经常出现一些故障。

随后,记者带着赵女士一起来到市区桂江路上的一家4S店。“我们确实见过不少因为加装电子设备导致原车电子设备及电瓶出问题的事情。”该4S店维修总监张师傅告诉记者,给自己的爱车添置一些电子设备无可厚非,可是有些电子设备

是可以加装的,有些却是不能加装的。“比如说升窗器,很多人都喜欢加装这个,但是有些车加装之后导致车辆电子系统出了问题,乱报故障。”张师傅说,还有些人加装24小时监控,结果导致车辆电瓶亏电。

最后,张师傅提醒各位车主,如果私自加装一些电子设备,可能会对车辆安全造成一定影响。因此,他建议各位车主,不要盲目给车辆加装东西。如果真的需要加装,要多询问专业人士或4S店的工作人员,以免造成不必要的损失。



11月10日,漯河新希望雪佛兰4S店举行“雪佛兰金领结服务品鉴日”活动。活动不仅为车主提供专业全面的售后服务体验,更为车主提供贴心周到的主动关怀。活动现场,车主除了学习爱车保养技巧,还进行了游戏互动。

本报记者 李林润 摄

中国连续三年居世界新能源汽车销量首位

日前,中国新能源汽车产业发展状况年度报告——2018年《新能源汽车蓝皮书》发布。报告指出,中国连续三年居世界新能源汽车产销量首位,产业的国际竞争力在五个主要产业国家中排名第三。

蓝皮书由中国汽车技术研究中心、中国汽车技术研究中心及社会科学文献出版社共同发布。蓝皮书指出,2017年我国新能源汽车产业国际竞争力与2016年相比小幅提升,在美国、日本、德国、韩国、中国五个国家中排名第三,比2016年提高一位。综合指数为0.97,是美国的97%、日本的99%、德国的101%、韩国的115%,与发达国家如美国、日本等国的新能源汽车产业竞争力差距逐步缩小。

在全球新能源汽车产销量市场排名中,中国连续三年居世界首位,2017年产销量分别达到79.4万辆和77.7万辆,同比增速分别为53.8%和53.3%,占全球市场的59%,领先优势明显。但与传统燃油车相比,我国新能源汽车市场体量仍较小。根据公安部数据统计,截至2017年我国汽车保有量达2.1亿辆,新能源汽车保有量为153万辆,占汽车总量的比重仅为0.7%,未来发展空间巨大。

据新华网

爱车知识

保养汽车,你会选择打蜡还是封釉?

汽车打蜡和使用晶亮釉,二者同为汽车美容、保护汽车漆面光泽的美容手段,虽然在功能上二者有相同的地方,但和汽车打蜡比较,使用晶亮釉更有着更明显的优势,具体都有哪些优势,我们一起来看看。

1. 晶亮釉不溶于水,可以避免汽车打蜡后怕水的缺点。由于汽车打蜡所使用的蜡都是溶于水的,因此如果汽车刚刚打完蜡后碰上阴雨天气,打上的蜡就会被雨水所溶解,起不到保护漆面和美容的作用。同时由于蜡可溶于水,打完蜡后给洗车也造成了

诸多不便,而晶亮釉则因为不溶于水,因此做完晶亮釉后,不用担心被水溶解的现象发生,可以长期地保护汽车漆面。

2. 不损坏原有漆面。和打蜡相比,封釉的第二个优点就是不会损害汽车漆面。由于传统的汽车打蜡都要先洗车后打蜡,频繁地洗车自然会对汽车漆面造成危害,久而久之就会使之变薄。晶亮釉则是采用一种类似纳米的技术,使流动的釉体在汽车漆面表层附着并以透明状硬化,相当于给汽车漆面穿上一层透明坚硬的“保护衣”,因此可以起到保

护汽车漆面的作用。

3. 保护车漆时间长。汽车做一个套餐的封釉之后,可以保护一年左右,同时避免了经常洗车的烦恼,汽车表面的灰尘可以轻松擦去。

釉实际上是一种从石油副产品中提炼出来的抗氧化剂,特点是防酸、抗腐、耐高温、耐磨、耐水洗、高光泽度等。封釉就是用柔软的羊毛或海绵通过振抛机的高速振动和摩擦,把釉分子强力渗透到汽车表面油漆的缝隙中,从而起到美化和对车漆保护的作用。 据新华网

保卫蓝天 我们在行动

紫华圣新能源汽车

0395-3286999

源汇区泰山路南端

缤纷领潮 动静当红

吉利缤瑞 One to Free 超感新势座驾

吉利帝豪GS 城市跨界SUV 活出动静

吉利缤瑞 吉利首款A+级都市运动风轿车 L2级别的自动驾驶辅助技术 指导价:7.98~11.08万元

吉利帝豪GS 吉利首款城市跨界SUV SUV市场销量TOP10 指导价:7.78~11.68万元

漯河广信吉利4S店 源汇区107国道与桂江路交叉口向西200米路北 0395-3282888/3282999

注: SUV市场销量指所有在售SUV车型 销量统计时间为2018年1月-8月 广告